
 

Lovastusa DÍJLOVAGLÓ FELADAT A0-1 (2019) Összevont bíráskodás 

Lovas: _______________________________________  Ló: ______________ 

 
Időtartam kb. 3 perc 30 mp, 20x40 négyszög, lovagolható tan-és könnyű ügetésben is, összevont bíráskodás, kiskantár 

 
 

 

Pontszám 
 

Levonások tévesztésért, kihagyásért 

1. tévesztés: -0,05 pont 

2. tévesztés: -0,1 pont 

3. tévesztés: kizárás 

 

Pontszám 
 

 
Bírók aláírása: 

  Feladat Megjegyzés 

1. A 

 

C 

Belovaglás munkaügetésben a középvonalon, 
megállás nélkül 

Jobb kézre 

 

  2. 
M-B-F Munkaügetés  

3. A – C Kígyóvonal 3 ívben, C-nél jobb kézen befejezve  

4. C - M 

között 

Munkavágta jobbra  

5. B Nagykör 20 méter átmérővel,  munkavágtában  

6. F Munkaügetés  

7. K 
EM 

Középlépés 
Szabadlépés hosszú száron, M előtt      átmenet 

középlépésbe 

 

8. M Munkaügetés  

9. C – A Kígyóvonal 3 ívben, A-nál bal kézen  befejezve  

10. A-F 

között 

Munkavágta balra  

11. B Nagykör 20 méter átmérővel munkavágtában  

12. M Munkaügetés  

13. H-X-F Átlóváltás munkaügetésben  

14. A Középből  

15. X Állj, mozdulatlanság, köszönés.  

  Négyszöget A-nál hosszú száron, lépésben 
elhagyni 

 


